

Az idős ember imája

Idősek napja Győrön

Győrön minden korosztály képviselteti magát a gyülekezetben; közülük nagyobb létszámban vannak a huszonévesek és a hatvanon túliak. A huszonévesek időnként tartanak ifjúsági istentiszteleteket, kreatív és rendezvényeket. Gyakran szolgálják a népeket. Az idős korosztály adja a szolgálatok gerincét, évente egyszer azonban szinte minden idősebb testvér szolgál valamivel.

Idén november 17-én tartottuk meg az idősek napját. Erre az alkalomra sok idősebb testvérünk készült a népekkel, verssel vagy bibliai szöveggel. Együtt hangzottak el a lelkemelő szolgálatok. Ilyenkor mindig felfedezzük, hogy milyen szíven szolgálnak ők is. Közülük olyan testvéreket hallani, akik ritkán szolgálnak a népekkel vagy praxissal. Egyik testvérünk tőbb évvel ezelőtt először nézett szívesen megállapítottuk: "Nem érzed ezt a telenséget" ezek a testvérek! A fiatalok bekapcsolódása pedig nem teszi lehetővé az idősebbek szolgálatát. Az ő szolgálatukat igazolja, hogy sok éves keresztény letöltés tapasztalataik által adott a tolmácsolt zenét. Adást és feladást jelentett az idősebbek szolgálata - innen is készültünk szíven nekik! Becsüljük meg őket, és tanuljunk tőlük, amíg van rá lehetőségünk!

A közleléses szolgálatcsokor után dr. Szilvási András igeszlálatát követően a 71. zsoltár volt, ami az idős ember imája. A zsoltár a keresztség, tőle várja a szabadulást, mert ahogyan végigtekint az életén, azt látja, hogy mindig ő volt az, aki tanította, segítette és vigasztalta. Lelkünk feltette a kérdést: tekinthetünk-e az idős korra - nem mint egy bűntudatra, hanem - mint lehetőségre? Az idős kor jellemzőit, többnyire feladatát sorolta fel az Ige alapján: 1. ajándék - az idős kor megőrzése; 2. teher - a leépítés jeleit hordozni; 3. szolgálat - a tapasztalatok átadása; 4. köztársaság - a hazátársra, a feladatra, az Istennel való találkozással; 5. kegyelmi idő - kibéküléssel a haragosokkal, rendbe hozni a dolgokat.

Az idő az a dolog, amit nem lehet pótolni, visszaszerezni, ha elmúlt, ezért használjuk ki jól: szolgáljunk, rendezzük el a dolgainkat, és mindig legyünk köztársaságban az ősszel való találkozással!

Á

Gyarmati
Györgyi